

■ “NGO致信证监会反对归真堂上市”追踪

中药协今日解释“活熊取胆”

中国中药协会称现在的取胆方式对熊无害,NGO组织表示质疑,希望参观养熊场

本报讯 (记者王卡拉) 昨日,记者从中国中药协会获悉,今日下午,力挺“归真堂”的中国中药协会将就“活熊取胆”这一热点话题召开“沟通会”。中药协表示现代的取熊胆汁方式对熊无害,NGO组织表示质疑,希望参观养熊场进行见证。

动物基金照片被指过时

2月1日,证监会公告了一批排队上市企业的名单,

归真堂位列其中,处于“落实反馈意见”阶段。反对的声音此起彼伏。亚洲动物基金(AAF)与中国中药协会展开口水战,民间动保组织它基金前日也向证监会递交吁请信,阻止归真堂上市。(本报昨日报道)

昨日,中国中药协会工作人员表示,亚洲动物基金提供的照片过时,且拍摄的是一些非法养熊场救出来的熊。而现在的熊养殖业非常规范科学,采取的也不是那

种残忍的取胆汁方法,和动保组织提供的那些照片完全不一样。

“去过熊场的人,都没有发出声音,现在反对的都是没有去过熊场的。”该工作人员透露,因为相关部门的规定,熊场不能对外开放,但在这个事件发生后,将考虑邀请一些媒体和社会人士去看看熊场,眼见为实再发表言论。

“如果像归真堂这样的企业上市,今后将更好地规

范管理养熊场。”该工作人员说,在今日的发布会上,专家将就“活熊取胆”问题进行详细解答。

昨日,记者未联系到归真堂。中药协工作人员表示,归真堂目前在上市前的“静默期”,不方便发出声音。

NGO希望见证熊是否幸福

针对中药协称照片过时,昨日,亚洲动物基金中国

区对外事务总监张小海表示,基金救助的熊都是林业部门从一些养熊场里救出来的,这些养殖场有办理了养殖证的。

另外,在以前,企业的养熊场不能随便进入,“这个行业太保密了,我们的反对是基于对这个行业的了解,反对的是整个活熊取胆行业,而不仅仅针对归真堂。”

张小海称,亚洲动物基金救治的200多头黑熊,经

历了各种方式的取胆,其中就包括了归真堂声称的“无管取胆汁”方式,这些熊的经历证实了他们的很多猜测。他们在为经历过“无管取胆汁”的熊做手术时发现,熊的胆囊等内脏均有不同程度的病变。

“不知道归真堂的熊场里,熊会怎么样,但我们救的每一只熊都有病。”张小海表示,希望被邀请去参观那些养熊场,“让他们证明给我们看,熊是否真的幸福。”



昨天,海淀区翠微路2号院小区,因为不满物业公司收停车费,三业主将车堵在门口。

本报记者 周岗峰 摄

小区绿地被指改建停车场

海淀翠微路2号院小区将彩色规划图用黑白图公示,引起居民误会

本报讯 (记者申志民) 海淀区翠微路2号院小区居委会在小区贴出车位示意图,小区绿地的地方被“标注”为公共停车场。昨天,居委会解释称,小区绿地不会改建停车场,因为将彩图打印成了黑白图,所以引起误会。

业主反对绿地改建

“这是我们的家园啊,怎么成了社会停车场”,昨日,社区居民牛先生称,去年年底,社区居委会在小区贴出小区车位示意图,小区绿地在图中变成了公共停车场。

昨日,小区南门,张贴着停车管理备案资料。备案证显示,经营单位为“北京城市亮点物业管理有限公司海淀

分公司”,备案证下方,粘贴了一张黑白打印的示意图,图中黑色区域被注释为“可改造增加或未施划车位”。业主称,黑色区域中,一部分为社区绿地。

居委会称是误会

“这是个误会”,昨日,翠微路2号院小区居委会主任刘岩称,小区公布的“车位示意图”由于是用黑白的方式打印,与原版的彩色示意图存在颜色差异,导致居民误读。

刘岩出示的一张彩色示意图显示,小区绿地为绿色,而经黑白打印之后成为了黑色。“由于绿地未加注释,导致黑白打印稿中的黑色色块被误认为‘可增加车位’”。

■ 相关新闻

业主质疑钱被“物业”收走

昨日,海淀区翠微路2号院小区业主称,2月1日,以前由小区居民自治的停车场,突然由北京城市亮点物业管理有限公司海淀分公司管理,并对车辆进行收费。

小区居民曲先生称,前日下午,他开车出门办事,被物业拦住,“要求缴纳车位费。”之后,曲先生将车停在小区门口,小区内有两辆车赶来支援,一起停在小区门口。他们称,堵门的原因是

不满居委会聘请物业公司管理车辆,拒绝缴费。居民称,他们之前对社

区车辆是自治管理,钱取之于民,用之于民,新入驻物业进行收费,担心钱被收走。

万寿路街道办事处建设科石科长称,所有收取的费用仍将取之于民用于民,停车管理公司收取的管理费用,不从业主缴纳的停车费用中支取,而是由街道支付。财务收支情况初定每月公布。

昨日,北京城市亮点物业管理有限公司海淀分公司负责人石经理称,物业管理费的管理费用,不来自业主缴纳的费用。

感动社区候选人 选票最高过千

截至昨日,新京报“感动社区人物”评选活动共获投票4000余张



以1669票位居榜首。曾获“全国道德模范”称号的他,14岁时就第一次救人,23岁时因救火受伤终身残疾,去年10月,刘学军将一名两岁孩子从正在倒车的车轮下救出。

一候选人选票破千张

昨日,新京报第五届“感动社区人物”评选活动,30名候选人共获投票4000余张,海淀区北太平庄的刘学军以1669票暂高居榜首。截至2月20日24时,市民可通过短信和网络参与投票,支持社区里感动你的“厚德北京人”。

昨晚6时许,在新京报感动社区人物网络投票平台上,30位候选人网络投票高达4000余张。

其中,候选人刘学军

社区网络成助威阵地

本次感动社区人物评选活动,房山区共有3组候选人入围,分别是5号爱电站长孙玥,14号学雷锋小组,19号豆浆爷爷杨万俊。北京市房山区政府在官方微博上为他们加油助威。

昨日,获短信投票最高者仍为66岁的赵鹏,这位退休老人沿街清除小广告十几万张。

赵鹏所在的六里屯社区更是发动整个社区为赵鹏打气,六里屯城管分队也动员城管大队为赵老师投上宝贵一票。

“

要建设和谐社区,就要有自己的榜样。这样才能形成社区文化认同,共同的价值观,才能更好地践行北京精神。——北京市文联副主席赵书

感动社区人物写的都是北京当地社区里的人物,都是我们身边的人物,更具有贴近性,可谓看得见,摸得着。——北京大学教授夏学奎

”

■ 投票方式

即日起至2月21日0时,市民可登录新京报网或发送短信参与投票。

投票规则:投票期间,每天一个IP地址或一个手机号仅可投一票,每票最多可选10人,多投无效。

短信投票:移动、联通均发送候选人姓名至01067106710

网络投票:新京报网 <http://zt.bjnews.com.cn/2011hdbj/>